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Ефективність виготовлення та функціонування технічних систем у 

великій мірі залежить від рівня промислової модернізації, яка є комплексним 

(наприклад, заміною застарілих агрегатів), частковим (заміна сектора) або 

повним оновленням систем або оснащення на підприємстві [1, 2]. Цей процес 

тягне за собою низку заходів, серед яких більшу частину займає ретельний 

аналіз та збір інформації [3,4]. Це як стану самого виробництва, і вивчення 

пропозицій із боку постачальників устаткування й послуг. Загалом, залежно від 

розмірів підприємства, його фінансових можливостей та планів модернізації, 

впровадження даних заходів може займати від кількох місяців до півтора року 

[5, 6]. Як і будь-який процес, модернізація виробництва має свої етапи. Перші 

три етапи безпосередньо пов'язані з аналізом всієї доступної інформації та 

статистичних даних. Вибір обладнання та постачальників також потребує 

вивчення. Це пов'язано з тим, що від якості та характеристик обладнання 

залежить подальша ефективність та окупність підприємства. Надійність 

постачальників впливає швидкість процесу модернізації і її вартість. Важливо 

зауважити, що етап пошуку обладнання та постачальників має починатися 

одночасно з розглядом питання необхідності модернізації. Це дозволить 

порівняти поточне становище з перспективами, які дасть нова апаратура. 

Формування бізнес-плану допоможе впорядкувати весь процес та розрахувати 

витрати та час окупності вжитих заходів. що від якості та характеристик 

обладнання залежить подальша ефективність та окупність підприємства. 

Надійність постачальників впливає швидкість процесу модернізації і її вартість. 

Важливо зауважити, що етап пошуку обладнання та постачальників має 

починатися одночасно з розглядом питання необхідності модернізації. Це 

дозволить порівняти поточне становище з перспективами, які дасть нова 

апаратура. Формування бізнес-плану допоможе впорядкувати весь процес і 

розрахувати витрати та час окупності вжитих заходів. що від якості та 

характеристик обладнання залежить подальша ефективність та окупність 

підприємства. Надійність постачальників впливає швидкість процесу 

модернізації і її вартість. Важливо зауважити, що етап пошуку обладнання та 

постачальників має починатися одночасно з розглядом питання необхідності 

модернізації. Це дозволить порівняти поточне становище з перспективами, які 

дасть нова апаратура. Формування бізнес-плану допоможе впорядкувати весь 

процес та розрахувати витрати та час окупності вжитих заходів. Це дозволить 

порівняти поточне становище з перспективами, які дасть нова апаратура. 

Формування бізнес-плану допоможе впорядкувати весь процес і розрахувати 

витрати та час окупності вжитих заходів. Це дозволить порівняти поточне 

становище з перспективами, які дасть нова апаратура. Формування бізнес-
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плану допоможе впорядкувати весь процес і розрахувати витрати та час 

окупності вжитих заходів. 

Прийняття рішення про модернізацію відбувається за умови, що для 

цього існують всі необхідні передумови, наприклад, великий відсоток 

застарілого або аварійного обладнання, що не піддається ремонту, а також 

недостатня ефективність використовуваних технічних рішень. Най триваліший 

етап - це постачання обладнання. Він може тривати кілька місяців. Як правило, 

постачають від різних виробників, які можуть бути далеко від підприємства-

замовника, аж до іншої країни і навіть континенту. 

Монтаж відбувається швидко (на великих підприємствах - до місяця), 

оскільки на час прибуття обладнання підприємство вже або наймає фахівців, 

або підвищує кваліфікацію свого персоналу [7, 8]. Закінчують виробничу 

модернізацію зазвичай етапом проведення дослідної експлуатації, яка потрібна 

виявлення неполадок і подальшого остаточного монтажу [6, 8]. 

Таким чином, як шляхи підвищення ефективності технічних систем 

можна рекомендувати виробничу модернізацію, враховуючи безпосередніх 

учасників цього процесу, їх компетенції та рівень професійної підготовки. 
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